
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
08 жовтня 2020 р.                                           Київ                                                             № 626-р  

  

                                          

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» (далі – 

ТОВ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ») (м. Київ, Україна) і компанії «BAGGIO HOLDING B.V.»    

(м. Амстердам, Нідерланди) про надання дозволу на узгоджені дії, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії будуть вчинятися у зв’язку зі здійсненням концентрації, яка полягає у 

придбанні ТОВ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА» 

(далі – ТОВ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА») (м. Київ, Україна), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства; 

 

учасники узгоджених дій домовилися про зобов’язання продавця (компанія «BAGGIO 

HOLDING B.V.») та інших пов’язаних із ним компаній перед групою покупця (ТОВ «СІ-

ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ»), що [інформація визначена заявниками, як інформація з обмеженим 

доступом]. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого                     

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 2002 року за                         

№ 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІ-

ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 43677418) і 

компанії «BAGGIO HOLDING B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) на узгоджені дії у вигляді 

виконання положень Договору купівлі-продажу частки у статутному капіталі в розмірі                 

100 відсотків ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТРОНІКС 



 2 
ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА», укладеного між ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» і компанією «BAGGIO 

HOLDING B.V.» щодо реалізації положення про утримання від конкуренції, строком на 5 

років. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            О. ПІЩАНСЬКА 

 


